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Dobrý den, paní Kristýno,
po delší době se Vám s Noemi hlásíme, moc Vás zdravíme a musíme Vám říct velikou novinu! 
Ačkoli jsem věděla, jak na tom Noeminka se svým "samotářským přístupem k životu" je, před nedávnem jsem se rozhodla k jednomu velkému risku. Chodíváme s kamarádkou pravidelně do zdejšího útulku venčit pejsky, a před dvěma týdny jsme v něm natrefily na překrásné čtyřměsíční koťátko, které prý někdo vyhodil u místního supermarketu. Chtěla jsem si ho původně JENOM pochovat, ale holčička se ke mně okamžitě přitiskla, začala vrnět... no a byla to láska na první pohled. Doma jsme to pak s manželem detailně rozebírali, zprvnu nechtěl o druhé kočičce ani slyšet, nejvíc se bál (tedy báli jsme se samozřejmě oba), co by tomu naše těžká individualistka Noemi řekla. Nakonec jsme se domluvili s mojí mamkou, která už delší dobu přemýšlí o pořízení nějaké kočičky, že pokud by se spolu holky nesnesly, vezme si koťátko ona. Takže bylo rozhodnuto a druhý den jsme si jeli do útulku pro malou. Mimochodem, nedá mi to, abych Vám to nenapsala - v žádném případě nechci znevažovat práci někoho, kdo pečuje o opuštěná zvířátka, vím, že je to neskutečně záslužná činnost, ale při pohledu na to, v jakém prostředí a v jakých podmínkách u nás v útulku kočičky žijí, mi nebylo zrovna do smíchu, okamžitě jsem si vybavila Vaše překrásné království, všechen ten "luxus", který tam kočičky mají, a hlavně všechnu tu lásku, kterou jim dáváte... Tohle byl prostě tak markantní rozdíl, až mě píchlo u srdce (podotýkám ještě, že náš útulek je městský, tudíž z velké části městem dotovaný. Tím víc mi to přijde k pláči). 
Zkrátka a dobře, kočičku jsme si vyzvedli a s nemalými obavami ji vezli domů. Při seznamování jsem postupovala podle pečlivě nastudovaných rad z internetu, abych ani jedné holčičce nezpůsobila nějaké extrémní trauma. Malá Mája se doma zabydlela prakticky okamžitě, vůbec nepůsobila dojmem vyplašeného koťátka, zmateného z nového prostředí. Noemi chudinka nejdřív očividně nechápala, která bije. Malou si detailně očuchala, kupodivu se nekonalo žádné nepřátelské vrčení, a mně se v prvním okamžiku ulevilo. Malá ovšem toto gesto nejspíš pochopila tak, že ji "domácí paní" bez problému přijala a že je svolná si s ní hrát... a teprve teď došlo k té pravé "výměně názorů". Noemi ji ihned zpacifikovala, urazila se dokonce i na mě, asi půl dne se mnou nemluvila, dalších několik dní kolem sebe holky chodily jako šílení rivalové, občas přilítla nějaká ta facka (ze strany Noemi), já si řekla, že tomu dám ještě nějaký čas a pak to teprve začnu řešit, no... a po necelém týdnu už jsem je svorně našla baštit z jedné mističky 
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Od té doby u nás zavládl klid, občas si slečny ještě něco vyříkají (Mája je sice koťátko neskutečně hodné a docela i klidné, ale přece jen je to koťátko, takže ji nesmírně baví kousat Noemi do ocásku, provokovat ji k různým vylomeninám a tak dále, což se naší madam zrovna dvakrát nelíbí). Nicméně, čím dál častěji pozoruju, jak k sobě přijdou a dají si pusu, nedávno už Mája dokonce Noemi myla, takže jsem si skoro jistá, že je to na dobré cestě. Nevěřila bych, že si na sebe zvyknou takhle brzo, že naše naprostá sólistka Noemi bude schopná přijmout nového vetřelce do rodiny, a mám z toho přímo neuvěřitelnou radost. Takže si říkám - když to šlo u nás, pak už to snad musí jít skoro ve všech kočičích rodinách (vyjma asi těch, kde je jedna z kočiček vyloženě dominantní). 
Čičiny dělají den za dnem větší pokroky, dělají mi samou radost (mimochodem naše Mája je naprosto přesná zvětšenina Vaší Beátky, kdykoli Beátku vidím na videu, musím se až smát), takže pevně doufám, že už je to všechno na dobré cestě. Posílám Vám pár foteček, až se mi podaří udělat nějaké společné, určitě je pošlu taky (zatím je to trochu obtížné, protože než se stačím natáhnout pro foťák, jedna z holek mi jako naschvál zmizí z dohledu ) 
Ještě než se rozloučím, chtěla bych Vám vyjádřit velikánský obdiv a dík za to, jak skvěle zvládáte kauzu týraných slánských kočiček, od začátku to napjatě sleduju a párkrát jsem se u toho rozbrečela lítostí, hrozným vztekem nad tím, že na světě existují takovéhle lidské zrůdy, a zároveň dojetím nad tím, že krom těch zrůd DÍKYBOHU existují lidi jako jste Vy.
Přejeme Vám obrovskou spoustu pevných nervů, elánu a síly. Mějte se krásně a my se zase ozveme, 
zdraví Vás Petra, Noemi a Mája
