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Milí 
Kristýnko a Michale, 
  

naše kočičky se stále přibližují… 
  

Li(n)duška vylezla v neděli opatrně z úkrytu (spala na koši s prádlem a dekami v komoře), všechno si pomalu prohlížela a s Macíkem na sebe vzájemně vrčeli. Teď už se Liduška s domácím prostředím sžila a lítá jako drak, nejdelší trať je od vchodových dveří přes předsíň do pokoje pod okna, špatně se jí brzdí na plovoucí podlaze, takže brzdí zadečkem a zjevně se jí to líbí. Ráda sedává na parapet a dívá se z okna, ve dne i v noci. Stále ještě v noci lehce spím a kontroluji pohyb v bytě. 
Dobře papá, i když pomaleji než Macík (on klidně dojí to, co ona nechá!), i kaká a čůrá. Obě dvě kočky chodí na obě dvě toalety – myslela jsem si, že bude mít každá svou – mám se ještě mnoho co učit. 
  

Liduška si bez okolků již skočí do postele, když jdu spát. Macík hodně vrčí a leží v nohách, zatímco ona v hlavách, ale po chvíli ona zase běží pryč. Nicméně Macík to velmi těžce nese, celou noc spí v nohách a ráno hupne na svoje křeslo a trhá a trhá drápkama (brzy ho budu muset nechat nově očalounit). Pak skočí  do postele a svými dvěma posledními zoubky mi kouše ruce tak, že pištím, jak mě to bolí – to mě trestá! 
  

Jednou ho Liduška očichávala dokonce i na čumáčku, když u mě seděl na klíně, ale on začal za chvíli hrozně vrčet. Tak si myslím, že ona by se moc chtěla kámošit, ale on je moc naštvaný. Tak jim budu dále domlouvat a dávat je dohromady, i když vím, že vedle sebe na dece asi spinkat nebudou. Fakt ale je, že když on ji dlouho nevidí, tak ji hledá, to mám zjištěno! 
  

Když jdu do práce, mám dobrý pocit, že Macík tam není sám, že Liduška kolem něho krouží a že snad dokážou žít vedle sebe, když ne spolu. (Je to jako u lidí! Trochu se v tom vidím.) 
  

Tak jsem Vám musela napsat svoje první poznatky. Jsem ráda, že je oba dva mám, a moc Vám za ně děkuji. 
  

Mějte se dobře a brzy na viděnou se těší 
  

Marie Veselá  s Macíčkem a Liduškou
