23.10.2011

Dobrý večer, 
dívala jsem se na webu, že dnes hned několik kočiček našlo nový domov, tak jim a jejich páníčkům přeju jen samé radosti ze společného soužití. A Vám držím palce s nemocnými kočičkami. 
Maudinka se nám už včera k večeru začala rozkoukávat a i když dnes většinu dne byla opět zalezlá, později odpoledne zase vylezla a teď tu řádí - tak posílám pár fotek z nového domova... 
Jinak Maudinka vzorně papá (taky že je z ní docela tlusťoušek) a je čistotná. Vyhledává především něco, s čím by si mohla hrát - a hodí se samozřejmě cokoli. Navíc tu má spoustu hraček přímo pro kočičky. Jen náš Zrzeček je z ní teď dost nervózní a protože ona na něj neustále vrčí a syčí, začal na ní taky útočit a neustále ji sleduje. Prostě si vyříkávají nové pozice v domácnosti... 
Ale jako si Maudinka nedělá hlavu z kocourka, o to víc se bojí mě - takže se mezi ně nepletu, abych ji zbytečně nestresovala. Snad časem přijde sama... 
Zdravíme z Prahy, 
Maudinka, Zrzek a Helena 
22.10.2011

Dobrý den,

píšu první informace o Maudince z nového domova.

Maudinka zvládla cestu sice s trochou smutného nářku, ale jinak zcela v pohodě. V novém domově si hned od počátku počínala zcela suveréně a aniž by si vůbec všímala syčícího pana domácího, případně jen na něj občas prskla, prošla si větší část bytu. Až když se dostala do koupelny, zalezla za pračku a odsud už téměř nevylezla.

Náš kocour se kupodivu nejen neurazil, ale o nového člena domácnosti má velký zájem - i když s notnou dávkou strachu a respektu, takže se syčením. Pračka byla celé odpoledne i večer doslova v obležení.

Protože až do půlnoci nebyl ani jeden z nich ani u misky, ani na toaletě, a bylo jasné, že to tak bude pokračovat celou noc, raději jsem kocoura vyhnala a Maudinku na noc v koupeně zavřela, aby měla klid. Ráno jsem s potěšením zjistila, že je miska s granulemi prázná a toaleta naopak plná. Maudinka se na noc uvelebila v prádelním koši.

Teď už na sebe zase pokukují z různých stran pračky a Maudinka občas sebere odvahu a na kousek z úkrytu vyleze, zasyčí a zase zaleze. A kocour už taky po chvilkách odbíhá za jinou zábavou. Teď právě na mě doráží, abych si s ním šla hrát.

Zatím tedy celé seznamování probíhá velmi klidně a bude záležet jen na Maudince, kdy sebere odvahu a rozhodne se navázat kontakt...

 

Držím Vám palce, aby na dnešní výstavě našlo nový domov s milujícími a trpělivými páníčky hned několik kočiček.

S přáním pohodového dne,

H. S.

 

PS. jméno Maudinka něco znamená? 

